



Самый масштабный конкурс красоты «Мисс Горловка - 2012» состоится 20 октября на сцене КСКЦ «Стирол». Организаторы обещают феерическое зрелище, на котором будет царствовать красота, грация, обаяние, в общем, все то, что будоражит сердца юношей и наполняет души зрителей вдохновением. Уже сегодня читатели "Горловского Медиа Портала" могут познакомиться с фотографиями участниц конкурса [на странице голосования за номинацию «Мисс Интернет»](#)

. Кроме того, мы подготовили для девушек небольшую анкету. Ежедневно они будут рассказывать о себе, своих целях и мечтах. Следующая претендентка на звание Мисс Алена Шаповалова (№10).

Рост девушки – 167 см, вес - 45 кг. Алена стройна и красива, ее параметры 83-53-87. Учится девушка в Горловском профессиональном горном лицее.

**Алена, чем увлекаешься в свободное время?**

- Играю на компьютере, читаю книги, смотрю телевизор...

**Как ты узнала о конкурсе и почему решила принимать участие?**

- Я - профессиональная модель, и всегда слежу, где проходят кастинги на различные конкурсы. Сейчас я решила второй раз побороться за звание Мисс Горловка.

**Что для тебя будет значить победа в конкурсе? Есть ли такой человек, которому ты готова посвятить свой триумф?**

- Эта победа будет еще одной ступенькой в моей профессиональной деятельности. Я готова посвятить свой триумф руководителю - Гороховой Наталии Николаевне - и, конечно же, своему парню, ведь он поддерживает меня во всем.





виртуальности, которая не имеет границ, но при этом сохраняет все человеческие качества, такие как доброта, честность, верность, любовь, уважение к себе и другим.



Стиль для меня - это пропорция моды, гармония цвета, фактур, форм и линий. Это умение сочетать разные стили и направления, создавая уникальный образ, который отражает твою индивидуальность и настроение.